

踏实酿酒,感恩回馈乡亲

山东黄河龙集团倾情回馈桓台人民,让百姓家门口享实惠

本报6月20日讯(记者 崔洋洋)“强己恕人,戒欺戒躁,仁义诚信”这是山东黄河龙集团的企业准则,“积极参与‘2013齐鲁桓台车·房·家居文化艺术节’也是我们回馈家乡父老,践行企业准则的具体行动”山东黄河龙集团品牌事业部经理毛成荣说道。

据了解,山东黄河龙集团起于由满清举人王国锡在1922

年创办的“强恕堂”酒坊,距今已有近百年历史,是山东省最早和连续近百年不间断酿酒企业,现有员工近千人,固定资产3.5亿元,经济效益一直居全省同行业前列。

“多年来,山东白酒的发展跌宕起伏,有过成功,有过挫折。黄河龙的今天离不开家乡父老的支持,我们在踏实酿酒的同时

也要感恩回馈父老乡亲,让桓台人民在家门口就能看到高质量的车展、买到质优价廉的家具。”山东黄河龙集团总经理孙飞一句简单的话语诠释了黄河龙对桓台人民的感恩,也体现出了这个百年品牌企业的强烈社会责任感。

也正是凭着这份感恩和责任感,让山东黄河龙集团不断取

得新成绩。黄河龙产品连续荣获山东名牌、山东省著名商标、山东白酒十大知名品牌、山东省免检产品等荣誉。企业先后通过了质量管理体系、环境管理体系和职业健康安全体系认证,被中国食品工业协会白酒专业委员会授予全国首批纯粮固态发酵白酒标志,被省旅游局认定为全省工业旅游示范点。

淄博红星美凯龙运营部经理刘志全:
让更多老百姓享受品质家居

本报6月20日讯(记者 崔洋洋)“现在人们追求环保、健康的家居环境,而我们能做的就是带给老百姓更多高品质的家居产品。”淄博红星美凯龙运营部经理刘志全说,公司为“2013齐鲁桓台车·房·家居文化艺术节”做了精心准备,届时,将有众多高品质的品牌家居产品带给市民生活新体验。

据刘志全经理介绍,从上世纪90年代开始,家居生活的风格开始逐渐多样化,欧式、中式、布艺家具等走进了百姓家中。2000年后短短十几年的时间,人们的住房从平房到楼房到别墅,从不装修到重装修,人们的装修观念和家居生活态度也发生了巨大的变化。智能环保家居走进了千家万户,80后消费群体对家居装饰除了低碳环保,更关注个性化需求。

“老百姓的追求就是我们努力的方向,此次参会的有芝华士沙发、亚振家具、索菲亚衣柜等众多品牌,我们要做的就是带给老百姓高品质的家居享受。”刘志全说,作为中国家居27年来的见证者、参与者,红星美凯龙会带给淄博人民更高品质的家居生活。



山东黄河龙集团参展省糖酒会(资料片)



桑乐太阳能6月22-23日钜惠

2013首届齐鲁桓台车·房·家居文化艺术节

● 倾情回馈桓台消费者 ● 现场购机用户享双重超值大礼

桑乐承诺: 凡大风、冰雹等自然灾害造成的主机损坏一律免费维修或更换

抢购热线: 8266589